МБОУ « Любавинская средняя общеобразовательная школа».
Анализ воспитательной работы за 2013-2014 учебный год.
В МБОУ «Любавинская средняя общеобразовательная школа» в 2013-2014 учебном году  обучалось 89 детей. Из них 0 класс-5 человек, начальные классы- 27 человек, средняя ступень-49 человек, старшие классы-7 человек, индивидуальное обучение- 1 человек.
Воспитательная программа школы делится на подпрограммы, каждая из которых имеет свое название: «Из тысячи планет Земли прекрасней нет», «Человек. Гражданин. Патриот.», «Труд как добродетель», «Ученье- свет», «Красота спасет мир», «В здоровом теле- здоровый дух», «Семья». Кроме того предусмотрена подпрограмма развития дополнительного образования.
По каждому направлению запланированы мероприятия воспитывающего характера.
По экологическому направлению проводилась следующая работа. В рамках экологического воспитания в школе ведутся кружки «Мир живой природы», « Творческая мастерская», кружок по технологии. Обучающиеся участвовали в районном конкурсе «Пасхальное яйцо», «Покормите птиц». В школе проводились праздники «Золотая осень», «Осенняя ярмарка», 17 мая дети приняли активное участие в Дне посадок деревьев. Был проведен конкурс на изготовление лучшей цветочной клумбы. Была проведена Неделя биологии. Обучающие активно участвуют в субботниках, облагораживая территорию школы.
Хорошо в нашей школе поставлено патриотическое воспитание. Классными руководителями проводятся классные часы, беседы, посвященные Конституции Российской Федерации, Дню Героев Отечества. Проводятся Месячники патриотического воспитания. Стали традицией  конкурсы чтецов, в которых участвуют дети с 1 по 11 класс. К Дню Защитника Отечества были организованы  спортивные соревнования, конкурс инсценированной военной песни. День Победы был отмечен следующими мероприятиями: митинг; концерт « Песни, опаленные войной»; «Встреча трех поколений»; викторина «Что я знаю о войне».
Мы принимали участие в районных акциях «Неделя добра», собрали и отправили вещи для детей в реабилитационный центр, и «Подари книгу школьной библиотеке».
Немаловажное значение уделяется направлению «Ученье- свет». Учителями- предметниками проводятся школьные олимпиады, победители принимают участие в районных олимпиадах (Черняев М.- география). Проводятся предметные недели, где обучающиеся принимают участие в конкурсах, викторинах, внеклассных мероприятиях. Тараторина Н. и Пушкарева Т. под руководством Деньга О.Ю. в научно- практической конференции представляли работу «Добыча золота на шахте №5». Черняева А., Сенотрусова М, Марукова Э. под руководством Орешиной Н.Ю. приняли участие в районной игре «Умники и умницы». Наши школьники участвуют во Всероссийских заочных олимпиадах по биологии, истории, русскому языку, математике. По математике Марукова Э. и Сенотрусова М. стали призерами. Жендаева Л.И. награждена дипломом за подготовку учащихся. Ученицы 6 класса Матвеева К. и Катеринич Ю. заняли призовые места в районном конкурсе «Юный математик» (руководитель Подрезов В.В.). Не всегда подготовка ведется целенаправленно, рекомендуется вести ее постоянно, а не перед олимпиадой. Кроме того у нас ведутся факультатив «Деловой английский», кружок «Клуб переводчиков».
В школе ведется профориентационная работа. Учителя проводят элективные курсы  «Мой выбор», «Сокровища моего Я», «Компьютерные технологии», «Правила дорожного движения». Классные руководители планируют профориентационную работу, начиная с 1 класса.
Для эстетического развития в нашей школе работают кружки «Вязание крючком», «Квиллинг», «Затейник», «Хореография», «Юный художник», «Золотая иголочка», «Сказка», «Бисероплетение», «Соленое тесто». Дети учатся вязать, шить, рисовать, танцевать, изготавливать  поделки. Свои умения применяют в концертах, конкурсах рисунков( «Будущее рождается сегодня»), ярмарке, смотре художественной самодеятельности.
Организовывались  концерты для населения.
Проводились вечера отдыха: «День св. Валентина», «День именинника», «Новый год»; конкурс «Укрась свой класс к Новому году».
Здоровые дети- здоровое будущее. Ведется пропаганда здорового образа жизни через спорт, беседы, классные часы. Проводились соревнования по волейболу, ведется спортивная секция. Был проведен День Здоровья, организованы соревнования по шашкам и шахматам, мини- футболу. Освещались зимние олимпиады в Сочи (классные часы, создание информационного стенда).
В школе организовано горячее питание.  Ведется кружок «Кулинарный», «Школа докторов Здоровья», элективный курс «Здоровое питание» .Неоднократно рекомендовалось старшей вожатой и педагогу доп. образования проводить подвижные игры на переменах. Но дело вперед не продвигается.
Школа активно сотрудничает с родителями. Созданы и активно работают  учительско- родительское патрулирование, школьный родительский комитет. Родители помогали в оформлении классов , изготовлении цветочных клумб, ремонте кабинетов. Картюкова Т.И.- очень активная мама, принимала участие в смотре художественной самодеятельности. Откликается на любое начинание.
Классными руководителями регулярно проводились родительские собрания. Проводились родительские общешкольные собрания по плану администрации школы.
В школе работает психолог Матвеева З.В.  Психолог проводила собеседования с детьми «группы риска» и их родителями; анкетирование, диагностику. Участвует в рейдах учительско- родительского патрулирования. Психологом была проведена акция «Детский телефон доверия». Обучающиеся участвовали в акции «Корабль детства».
В нашей школе работает педагог дополнительного образования Орешина А.И. Анна Ивановна проводила День смеха, театрализованное представление по сказкам (совместно с библиотекарем и старшей вожатой). Также педагог является руководителем кружков «Затейник», «Хореография». Ее воспитанники активно участвуют в концертах (девочки 4 класса, Мусорин Н., Кудахтин С.).
Библиотекарь Орешина Н.Ю. проводит работу по своему плану. Наталья Юрьевна вовремя оформляет тематические выставки: «Пионеры- герои», к дню защитника Отечества, «Поговорим о сказках», «Детский телефон доверия». Проводила беседы в начальных классах, викторину «Что я знаю о войне» и др.
 Учитель информатики Шеломенцева Л.Н. участвовала в районном заочном конкурсе по информатике, посвященному 69-летию Победы в Великой Отечественной войне и заняла III место в номинации «Лучшее оформление странички школьного сайта». Под её руководством ученица 11 класса Болдырева Илона в этом же конкурсе заняла III место в номинации «Военная летопись».
Наша школа сотрудничает с Сохондинским заповедником, Детским домом творчества, районной библиотекой.
[bookmark: _GoBack]Кроме того мы обращаемся за помощью и советом  в КДН и  ПДН, участковому инспектору. Проводятся беседы с обучающимися, показ фильмов, посещение квартир.
Организован летний отдых детей (30 человек), платная трудовая практика (11 человек).
Недостаточно эффективно работает детское самоуправление. Нет инициативы, исходящей от ребят.
В целом воспитательную работу школы можно признать удовлетворительной.

